



Comunicat de presă  
PROTECT Romania



SECURED IN SECONDS



*Eduard Simionescu, General Manager GrECO JTL și Dan Belâj, Country Manager PROTECT Romania, la semnarea acordului de colaborare.*

## **Sistemele de securitate cu ceață PROTECT reduc primele de asigurare pentru efracție și jaf**

***Implementarea de măsuri de securitate adecvate cuplate cu protecția prin asigurare sunt componente vitale în managementul riscurilor***

Conducerea unei afaceri înseamnă să învățăm să ne așteptăm la evenimente neașteptate. Cu toate acestea, atunci când apar evenimente care nu fac parte din mersul normal al afacerii, în cazul în care nu suntem pregătiți, prejudiciul rezultat poate fi semnificativ. Infrațiunile împotriva persoanelor, împotriva bunurilor și valorilor pot majora semnificativ costul derulării unei afaceri. Atacurile asupra proprietarilor de afaceri, angajaților și clienților din casele de amanet sau magazinele de bijuterii sunt tragice și traumatice atunci când se întâmplă. Spargerile din magazine alimentare, magazine de echipamente electronice și IT, case de schimb valutar sau depozite sunt frecvente și costisitoare.



În timp ce niciodată nu vom fi complet protejați de tentativele de infracțiuni împotriva afacerii noastre, există decizii pe care le putem lua în ceea ce privește reducerea probabilității și impactului acestora asupra afacerii. În primul rând, acestea se referă la implementarea de sisteme de securitate corespunzătoare.

De asemenea, alegerea tipului corect de asigurare, precum și primele de plată corecte pot face diferența între o afacere de succes și una care suferă din cauza pierderilor neasigurate sau subasigurate. Asigurarea poate fi destul de costisitoare, astfel pentru a evita cheltuirea banilor pentru o acoperire de care nu avem nevoie, înainte de a încheia o poliță de asigurare, se recomandă să purtăm o discuție cu un broker de asigurare, care ne poate recomanda diferite tipuri de asigurare disponibile pentru afaceri și obține aprobarea companiei de asigurare în ceea ce privește reducerea primelor pentru măsurile de securitate propuse, înainte de a investi în sisteme noi de securitate, care în majoritatea cazurilor nu duc la reducerea semnificativă a riscurilor de securitate și implicit la reducerea primelor de asigurare.

Din analiza măsurilor de securitate obligatoriu a fi implementate conform legislației în vigoare de către afacerile din România pentru protecția persoanelor, bunurilor și valorilor din obiective, urmărind reportajele televiziunilor naționale care prezintă multitudinea de evenimente de efracție și jaf care se întâmplă din păcate zilnic și în care infractorii au câștig de cauză, rezultă că sistemele convenționale de securitate, sistemele de alarmare la efracție respectiv cele de supraveghere video, nu mai fac față valurilor de infracțiuni, astfel este necesară implementarea și de sisteme active de securitate, pentru a se asigura reducerea corespunzătoare a riscului de securitate, riscul rezidual fiind în cel mai rău caz asumat sau ideal, acoperit de polița de asigurare.

**Brokerii de asigurare internaționali recomandă sistemele de securitate cu ceață PROTECT**  
În Spania, specialiștii în asigurări Grupo Galilea, au o colaborare foarte bună cu producătorul danez PROTECT, liderul mondial din industria sistemelor de securitate cu ceață. Această colaborare a început ca urmare a necesității de a reduce riscurile din sectorul magazinelor de tutun, ținând cont că furturile reprezintă 80% din incidentele de securitate din aceste magazine. De asemenea, în Spania se fură anual 20% din aceste magazine, ceea ce face ca acest sector să fie prea puțin interesant pentru companiile de asigurare. În acest sens, s-a creat un produs de asigurare specific pentru magazinele de tutun, în colaborare cu Uniunea Comercianților de Tutun din Spania și susținut de o companie de asigurări cu prezență națională.

După trei ani experiența este în mod clar pozitivă, în cele peste 1.000 de magazine de tutun protejate cu tunuri de ceață PROTECT, incidența de furt a fost foarte scăzută. Procentul de furturi finalizate cu succes a fost de 0%, au existat doar câteva tentative în care s-au acoperit prin polița de asigurare pagubele ocazionate (geamuri sparte, uși forțate, repararea spărturilor, etc.) iar simpla semnalizare a prezenței sistemului de securitate cu ceață a fost de ajuns pentru a-i face pe intruși să renunțe înainte de efracție.



Astfel s-a reușit reducerea semnificativă a tentativelor de furt din polițele de asigurare a magazinelor de tutun, în așa fel încât valoarea primelor a scăzut la 50% din costul oricărei alte polițe de pe piață și dacă această tendință continuă, va continua și scăderea costului primelor în viitor.

În România, brokerul de asigurare internațional GrECo JLT a fost cel care a sesizat oportunitatea oferită de sistemele de securitate cu ceață PROTECT. Odată cu instalarea acestor sisteme de securitate active, se reduce semnificativ riscul de finalizare cu succes a tentativelor de efracție și jaf și astfel companiile de asigurări sunt dispuse să ofere reduceri importante ale primelor de asigurare, cu condiția ca instalarea acestor echipamente să se realizeze exclusiv de către parteneri autorizați PROTECT, care au pregătirea tehnică corespunzătoare.

“Soluțiile de securitate oferite de PROTECT Romania mi-au stârnit interesul încă de la prima întâlnire. Scopul unei asigurări este de a oferi protecție în cazurile în care măsurile existente de securitate nu au rezultatul scontat. Tunul de ceață este o soluție activă de securitate care alungă imediat infractorii, iar instalarea acestuia poate reduce spre zero probabilitatea pierderilor datorate furturilor și jafurilor. Prin urmare polițele de asigurare trebuie să reflecte o reducere semnificativă a costului aferent riscului de furt și jaf și în orice caz mai însemnată decât atunci când clientul posedă numai soluții pasive cum ar fi sisteme de alarmă și supraveghere video. În aceste cazuri de obicei furtul se întâmplă chiar dacă se declanșează alarma, deci pierderea s-a produs, iar firma de asigurări va despăgubi urmând eventual să încerce să recupereze daunele de la infractori, dacă aceștia vor fi prinși de poliție. Un broker trebuie să fie și un consultant pentru clienții săi în materie de management al riscurilor. Brokerul trebuie să educe și să informeze clienții cu privire la riscurile care îi pot afecta afacerea. Tunul de ceață este o tehnologie care controlează și reduce semnificativ expunerea la riscul de efracție și jaf” spune încântat Eduard Simionescu, General Manager GrECo JLT.

#### **Rețeaua de 12 case de schimb valutar MACROGROUP și-a redus cu 20% prima de asigurare, odată cu instalarea de tunuri de ceață PROTECT**



Rețeaua de case de schimb valutar MACROGROUP din Cluj Napoca a experimentat cu câțiva ani în urmă o efracție, ocazie cu care s-a sustras o cantitate însemnată de valută, cu toate că casa de schimb valutar era conectată la un dispecerat de monitorizare-intervenție și dispunea de sistemele de securitate obligatorii în conformitate cu legislația în vigoare, sistem de alarmă la efracție, acces control și supraveghere video.

După acest eveniment nedorit, directorul societății a încheiat o poliță de asigurare, dar datorită riscului ridicat la securitate pe care îl prezintă casele de schimb valutar, costul aferent poliței de asigurare a fost destul de mare, iar până acum nu a găsit o modalitate de reducere a acesteia.



“Sistemele de securitate cu ceață produse de liderul mondial PROTECT reprezintă o soluție de securitate viabilă și eficientă la efracție, în special datorită reducerii până la eliminare a riscului aferent timpilor de intervenție a echipajului de securitate. Astfel riscul global se diminuează, iar PROTECT Romania ne-a recomandat brokerul de asigurare GrECo JLT prin intermediul căruia am încheiat asigurarea și suplimentar am instalat și tunuri de ceață, la un cost total identic și în aceleași condiții ca în anii precedenți!

Sistemele de securitate cu ceață PROTECT sunt conforme cu legislația UE, sunt certificate și testate de laboratoare internaționale independente pentru conformitatea cu standardul din domeniul securității cu ceață SR EN 50131-8, așadar recomand tuturor caselor de schimb valutar instalarea acestora, chiar dacă ele respectă deja cerințele legislative în ceea ce privește sistemele de securitate, odată cu instalarea tunurilor de ceață PROTECT se pot obține reduceri semnificative ale costului poliței de asigurare.” spune mulțumit Botar Iosif, directorul societății.

#### **Tunurile de ceață PROTECT sunt disponibile în România**

Sub brandul [PROTECT Romania](#), [ATC SYSTEMS](#) este unic importator și distribuitor al sistemelor de securitate cu ceață produse de compania daneză PROTECT A/S. Instalarea tunurilor de ceață este asigurată de rețeaua în continuă creștere de parteneri autorizați din toată țara, companii instalatoare de sisteme de alarmă.

“ Sunt încântat de colaborarea cu brokerul de asigurare GrECo JLT, prin efectul de sinergie al acestui parteneriat, demonstrăm clienților că sistemele de securitate cu ceață PROTECT reprezintă o investiție rentabilă, pe lângă avantajul protecției active pentru continuarea afacerii, aceștia au posibilitatea să beneficieze și de reducerea primelor de asigurare pentru acoperirea eventualelor pierderi datorate tentativelor de efracție și jaf. ” concluzionează Dan Belâi, Country Manager PROTECT Romania.

#####

#### **Mai multe informații:**

##### **GrECo JLT Romania GmbH Viena – Sucursala București**

030203 București str. Sfânta Vineri nr.29 et.1 corp B sector 3  
Telefon +40 21 319 49 54, fax +40 21 319 49 53  
[e.simionescu@ro.greco.eu](mailto:e.simionescu@ro.greco.eu) – [www.greco-jlt.com/ro/](http://www.greco-jlt.com/ro/)

##### **PROTECT Romania**

535500 Gheorgheni cart. Florilor nr.23/3 jud. Harghita  
Telefon +40 266 364 069, fax +40 366 814 288  
[info@protectromania.ro](mailto:info@protectromania.ro) – [www.protectglobal.com.ro](http://www.protectglobal.com.ro)



### **Despre GrECo JLT**

Grupul GrECo JLT cu sediul central în Viena, este reprezentat în 16 țări, având 825 de angajați în 51 de birouri. Ca partener în JLT International Network, grupul are acces la o rețea globală de servicii.

GrECo JLT este partenerul pentru furnizarea soluțiilor personalizate în managementul riscului și al asigurării. GrECo JLT se preocupă de siguranța companiilor și angajaților acestora, securitatea clădirilor, instalațiilor și capitalului financiar.

### **Despre PROTECT A/S**

PROTECT A/S dezvoltă și produce tunuri de ceață pentru protecția bunurilor și valorilor împotriva efracțiilor și jafurilor. Facilitățile de producție ale companiei sunt în Europa și compania este prezentă în peste 50 de țări. Tunurile de ceață sunt instalate integrat împreună cu sistemele de alarmă la efracție convenționale. Când este activată alarma, spațiul protejat se umple cu ceață, descurajând infractorul să intre. În cazul în care infractorul este în interiorul spațiului protejat atunci când ceața este eliberată, îi este imposibil să localizeze obiectele de valoare, în vederea sustragerii lor.

Gama de echipamente de securitate PROTECT cuprinde în prezent șase modele de bază: Xtratus™, FOQUS™, QUMULUS®, PROTECT 600i™, PROTECT 1100i™ și PROTECT 2200i™, care sunt concepute pentru încăperi având diferite dimensiuni. Gama de produse include, de asemenea, PROTECT Security Strobe™, o lampă stroboscopică care întărește efectul de ceață, precum și PROTECT Security Sounder™, care este o sirenă asurzitoare.